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Prispevek za dolgotrajno oskrbo – od 1. 7. 2025   (Ver 6.23.0) 

Zakon o dolgotrajni oskrbi (ZDOsk-1) določa obvezno zavarovanje za dolgotrajno oskrbo, ki velja za vse 

polnoletne fizične osebe, ki so hkrati vključene v obvezno zdravstveno zavarovanje. Obveznost plačila 

prispevka za dolgotrajno oskrbo nastopi s 1. julijem 2025.  

To pomeni, da se prispevek prvič obračuna pri plači za julij 2025 in pri določenih drugih izplačilih na podlagi 

pogodbenih razmerjih (Avtorski honorarji, pogodbeno delo…). Za ta izplačila načeloma velja da prispevek za 

dolgotrajno oskrbo plača samo delojemalec. 

Prispevek za dolgotrajno oskrbo pri obračunu plače plačujejo  

- delavci v višini 1% bruto plače  (prispevek od bruto plače) , 

- delodajalci v višini 1% bruto plače (prispevek iz dohodka - na bruto plačo) . 

Prispevek za dolgotrajno oskrbo pri obračunu pri drugih izplačilih na podlagi pogodbenih razmerjih (Avtorski 

honorarji, pogodbeno delo…) plača samo delojemalec. 

Zaradi novega prispevka se spreminjajo REK obrazci za, ki se nanašajo na obdobje julij 2025 in naprej.  

Prispevki iz bruto plače 
Dopolniti je potrebno tabelo prispevkov iz bruto plače – izberite menu Tabele -> Prispevki in kliknite na 

»Naloži«. Tabela se bo posodobila, dodal se bo prispevek za dolgotrajno oskrbo. Posodobljeno tabelo shranite 

z »Uporabi«! 

 

 

 

Prispevki iz dohodka 
Dopolniti je potrebno tudi tabelo prispevkov iz dohodka, ki jih plačuje delodajalec– izberite menu Tabele -> 

Prispevki iz dohodka in kliknite na »Naloži«. Tabela se bo posodobila, dodal se bo prispevek za dolgotrajno 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8819
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oskrbo. Posodobljeno tabelo shranite z »Uporabi«! 

 

Obračun plače 
Prispevek za dolgotrajno oskrbo se avtomatsko obračuna skupaj z ostalimi prispevki. Spet pa imamo izjemo -  

delavci mlajši od 18 let niso zavezanci za plačilo prispevka za dolgotrajno oskrbo, zato  je pri obračunu 

dodano polje za potrditev oprostitve. Računalnik preveri starost na podlagi EMŠO številke in predlaga 

oprostitev v primeru, da delavec v mesecu obračuna še ni dopolnil 18 let in prispevek izbriše oziroma ga  

spremeni na 0%. Kljukico lahko postavljamo in brišemo tudi ročno (prispevek se briše ali ponovno vpiše). 

Primer oprostitve: 
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Izračunani prispevek za dolgotrajno oskrbo se pokaže med prispevki delavca in prispevki delodajalca. 

(v spodaj prikazanem primeru ni oprostitve !) 

 

 

Prispevek je potem vključen tudi v REK-O obrazec in XML datoteko za uvoz v eDavke. 
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Obračun drugih dohodkov (pogodbeno delo) 
V obračun so dodana polja za procent in znesek prispevka za dolgotrajno oskrbo. Tudi tukaj je dodana kontrola 

za primer, da delojemalec ni zavezanec za plačilo tega prispevka. Če je delojemalec mlajši od 18 let, se na 

vnosni formi izpiše tudi opozorilo! 

 

POZOR!  Prispevne stopnje program ponavlja iz predhodnih istovrstnih obračunov (ista vrsta dohodka, isti 

delavec) in jo je prvič potrebno vnesti!   

Program tudi preveri, če je delavec mlajši od 18 let. Opozori tudi v primeru, če je starejši od 18 let in ima 

obračunane prispevke za zdravstveno zavarovanje, nima pa prispevka za dolgotrajno oskrbo!  S kljukico Ni 

zavezanec za DO lahko vključimo/izključimo prispevek! 

Dopolnjen je tudi izpis obračuna, REK-O obrazec in XML datoteka za eDavke. 
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Za zaključek 
Kot vedno on spremembah se pokaže kakšna napaka ali posebnost tudi kasneje v uporabi, zato prosimo, da 

nam sporočite morebitne težave ob obračunih in oddaji REK obrazcev. Spremljate tudi novičke, kjer bomo 

popravke sproti objavljali! 

 

          Melom d.o.o. Tržič 


